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भारत सरकार 

वित्त मंत्रालय 

(राजस्‍ि विभाग) 

केन्‍द‍रीय अप्रत्‍यक्ष कर और सीमाशुल्‍क बोडथ  

अवधसूचना सं० 09/2020 केन्‍द‍रीय कर 

नई दिल्‍ली, तारीख 16th  मार्च, 2020  

 

सा.का.दन. ........(अ).-- केन्‍द‍रीय सरकार, केन्‍द‍रीय माल और सेवा कर अदिदनयम, 2017 (2017 का 12) (इसे इसमें 

इसके पश्‍चात् उक्‍त अदिदनयम कहा गया है) की िारा 148 द्वारा प्रित्त शक्क्‍तय ों का प्रय ग करते हुए, पररषि् की 

दसफाररश ों पर, कों पनी अदिदनयम, 2013 (2013 का 18) की िारा 381 की उपिारा (1) के अिीन जारी की गई 

अदिनसूचना के अिीन आने वाले व्‍यक्क्‍तय ों और ज  कों पनी (दविेशी कों पदनय ों का रदजस्‍‍् र ीकरण) दनयम, 2014 के 

दनयम 4 का अनुपालन दकया है, यदि वह कोई दविेशी कों पनी है, जो दक एक एयरलाइन कों पनी है , ऐसे रदजस्‍‍् र ीकृत 

व्‍यक्क्‍तय ों का वगग, ज  नीचे यथा उक्ल्‍लक्खतदवशेष प्रदियाका अनुसरण करें गे, क  अदिसूदचत करती है ।  

2.  उक्‍त व्‍यक्क्‍तय ों क , उक्‍त‍ दनयम ों के दनयम 80 के उपदनयम (3) के साथ पदित उक्‍त अदिदनयम की िारा 44 

की उपिारा (2) के अिीन केन्‍द‍रीय माल और सेवा कर दनयम, 2017 के प्ररूप जीएसटी आर-9ग में समािान 

दववरण िेने की आवश्‍यकता नही ों ह गी:  

परन्‍द‍तु, भारतीय कारबार संर्लानो के बाबत‍ प्रते्यक माल और सेवा कर पहर्ान सोंख्याक के दलए, भारत में 

व्‍यवसायरत दकसी चा ग्र्ग अकाउों े्ं् या फमग या भारत में व्‍यवसायरत चा ग्र्ग अकाउों े्ं् ों के दकसी सीदमत िादयत‍व 

भागीिारी द्वारा सम्‍यि रूप से अदिप्रमादणत दवत्तीय वषग के दलए प्राक्‍‍तय ों और सोंिाय ोंका दववरण दवत्तीय वषग के 

उत्तरवती वषग के 30 दसतम्‍बरक  प्रस्‍‍तुत दकया है ।  

 

[फा.सों०-20/08/01/2019-जीएस्ी] 

 
 

(प्रम ि कुमार)  

दनिेशक, भारत सरकार   


